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ВІРТУАЛЬНА РЕАЛЬНІСТЬ В ІНДУСТРІЇ 

ГОСТИННОСТІ 
 

На сьогодні індустрія гостинності є однією з найбільш 

швидкозростаючих галузей економіки. Щороку мільйони людей 

подорожують по світу, щоб відпочити, провести відпустку або 

відвідати ділові зустрічі. У конкурентному середовищі підприємствам 

гостинності необхідно постійно шукати нові способи залучення і 

утримання гостей. Одним із перспективних напрямків розвитку в 

індустрії гостинності є використання віртуальної реальності (VR). VR 

– це технологія, яка дозволяє створювати імітацію реального світу за 

допомогою комп'ютерних програм. 

Під час опитування 2022 року майже 34% респондентів у всьому 

світі сказали, що вони дуже зацікавлені у використанні досвіду 

віртуальної реальності для огляду готелю перед бронюванням. 

Водночас лише близько шести відсотків опитуваних сказали, що їм це 

зовсім не цікаво. Статистичні дані зображені на рис. 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1. Зацікавленність гостей у використанні віртуальної 

реальності [4] 



106 
 
 

Способи використання віртуальної реальності в індустрії 

гостинності представлені у табл.1. 

Спосіб Характеристика 

VR Hotel Tours Кожен, хто багато подорожує, може підтвердити, що вибір 

готелю може бути схожим на кидання кубику. Важко 

зрозуміти, чи відповідає готель вашим уподобанням, чи 

потрібно продовжувати шукати ще. VR тури дають 

можливість отримати більш чітке виявлення про місце і 

забронювати його з певним рівнем упевненості. VR-тур є 

одним із найкращих способів для гостей відчути своє 

потенційне житло та готель загалом. 

Навчання та 

VR 

Готелі використовують VR для перезавантаження програм 

навчання співробітників. Працівники можуть одягнути 

гарнітуру та поринути у віртуальний світ із віртуальними 

гостями, щоб відточити свої навички. Найбільш примітною 
частиною цього процесу є те, що помилка не має реальних 

наслідків. Це метод навчання, який може підготувати 

працівників до будь-якої складної ситуації. 

Маркетинг та 

VR 

Віртуальна реальність є ефективним методом спонукання 

людей відвідати готель чи ресторан. Огляд на 360° 

красивого місця або смачної їжі може підвищити інтерес 

більше, ніж просто статичні зображення.  

Персоналізовані 

рекомендації 

VR можна використовувати для того, щоб збирати 

інформацію про гостей і використовувати її для надання 

персоналізованих рекомендацій. Наприклад, готель може 

використовувати VR для того, щоб показати гостям список 

ресторанів, які відповідають їхнім смакам і бюджету. 

Віртуальні 

додаткові 

послуги 

Наприклад, можливість віртуальної реалізації подорожі для 

гостей, що включає віртуальні екскурсії, культурний досвід 
або розважальні програми. 

Розваги для 

гостей з VR 

Віртуальні розваги або ігрові зони в готелях або ресторанах, 

які дають можливість насолоджуватися ігровими або 

іншими віртуальними враженнями. 

Покращення 

дизайну 

інтер'єру 

VR може допомогти дизайнерам і архітекторам 

візуалізувати і реалізувати свої ідеї, що стосуються 
розташування меблів, декору та оформлення готелю чи 

ресторану. 

 

Віртуальна реальність в індустрії гостинності змінює погляди 

людей як на бізнес, так і на подорожі. Це робить подорожі більш 

передбачуваними та цікавішими, ніж будь-коли. 
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Отже, можна зробити висновок, що віртуальна реальність є 

інноваційною технологією, яка має потенціал для революціонізації 

індустрії гостинності. Впровадження VR може допомогти 

підприємствам галузі завоювати нових споживачів послуг, покращити 

рівень обслуговування та підвищити прибутковість.  

Ключові слова: індустрія гостинності, віртуальна реальність, 

інноваційна технологія. 
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